

# 中招考试继续划定 高中最低录取控制分数线

## 未被网上录取将不予注册高中学籍

□记者 傅纪元

本报讯 随着一年一度的中招考试全面展开,很多家长开始面临一场艰难的人生考试,有的找门路,有的到处托关系,有的为了让孩子进入一所好学校,甚至不惜一切、绞尽脑汁设计了一套又一套“方案”。昨日,市教育局向社会宣布今年的中招考试纪律,提醒家长不要心存侥幸,要如实客观填报中招志愿,切莫因为一些不切实际的想法耽误孩子的前程。

### 1. 各项工作全部网上进行

据了解,今年我市中招考试报名人数 35487 人,比去年增加 2485 人。为了保证中招考试的

公平、公正,今年中招的报名、志愿填报、阅卷、录取等工作全部在网上进行。特别是录取环节,考生志愿填报、成绩高低排序、投档等均由电脑设定程序在网上进行,去除了人为因素的干扰。

市教育局下达并公布每所学校的招生计划后,禁止各学校擅自扩招,对超计划招收的学生不建立学籍。

### 2. 继续执行高中最低录取分数线制度

为保证普通高中的生源质量,我市在中招录取中划定普通高中最低录取分数线。今年中招,我市严格执行这一制度,各普通高中学校严格按照要求执行,对低于最低录取分数线的考生,

不准予以录取。

今年我市严格按照省教育厅要求,任何高中不得单独组织招生考试、不得突破计划招生。如违反中招规定,涉及省级示范性高中的,将给予通报批评直至撤销其省级示范性高中称号。涉及民办普通高中的,将责令其限期整改,停止招生直至吊销办学许可证。

### 3. 未经网录无法办理高中学籍

未参加中招考试和未在网上填报志愿的学生,一律不能被普通高中录取。未经统一网上录取的学生一律不予注册普通高中学籍。被学校正常录取后未按规定时间报到的考生,视为放弃普通高中学业资格,

省内一律不予注册普通高中学籍。

### 4. 国际班学生不得转入普通班

凡被省提前批次录取的考生,一律不再参加省辖市招生录取。我省将重点加强普通高中国际班的管理,严禁学校以国际班名义变相招收普通类考生。凡被录入国际班的学生一律不得转入普通班。

各学校严格按照国家和我省有关部门规定的收费项目、标准和办法进行收费,任何单位和个人不准违规收费。严禁以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费;严禁向学生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。



## 我市广场文化活动 正式启动

昨日,小演员在表演吉他齐奏。当日,由市委宣传部等单位联合主办的 2015 年“文明鹰城 欢乐中原”全市广场文化活动的首场演出——市青少年宫庆六一少儿广场文艺演出在市青少年宫举行。据了解,此次活动将持续到 9 月 18 日,在此期间将举行 23 场广场文化活动。 本报记者 李英平 摄

## 关爱进城务工人员子女 新华区 70 名小学生 收到儿童节礼物

□记者 吕占伟

本报讯 昨天是儿童节,当天上午,团市委有关负责人带领工作人员走进新华区实验小学,给这里的 70 名进城务工人员子女送去了课外读物和学习用品。

“哇,好漂亮的笔筒!谢谢叔叔阿姨!”昨天上午,在新华区实验小学一间教室内,领到新颖别致的笔筒后,四(1)班女生小甜显得很兴奋。

教室内,每个孩子课桌前都摆着一个笔筒、一本课外读物、一个水杯、一盒彩笔和画纸。团市委 12355 青少年服务中心的心理专家赵迎春还和孩子们玩起了心理游戏。

据共青团新华区委负责人介绍,新华区实验小学是新华区进城务工人员子女比较集中的学校,该校 1400 多名学生中,进城务工人员子女占一半的比例,当天受到团市委慰问的都是其中品学兼优的孩子。



## 法官走进社区 送去节日礼物

□记者 王民峰/文 张鹏/图

本报讯 昨天,卫东区人民法院 20 余名法官和工作人员来到东湖社区,为 25 名儿童送去了跳绳、文具盒、橡皮泥、笔记本等礼物(上图),并呼吁市民重视和保护未成年人的合法权益。

昨天上午,卫东区人民法院 20 余名法官和工作人员来到卫东区东工人镇街道东湖社区,首先与正在社区墙壁上画卡通图案的儿童进行了交流和互动,会画画的法官与孩子们一起描绘孩子们心中的梦想。随后,法官们为 25 名儿童送去了六一爱心礼包,里面装着跳绳、文具盒、橡皮泥、笔记本。此外,卫东区人民法院还为东湖社区送去了两个足球。送完礼物后,法官们通过设立咨询台、发放宣传资料、有奖问答等形式,向市民宣传《未成年人保护法》等法律知识。

东湖社区党支部书记刘凯萍说,此次活动由共青团卫东区委联合卫东区人民法院组织,旨在关爱儿童健康成长,引起全社会对保护未成年人合法权益的普遍关注。



## 孟平铁路复线 路基修筑加快

昨日,在市区凌云路与姚电大道交叉口东侧,挖掘机在平整孟平铁路复线基础。

当日,记者从孟平铁路

复线施工现场了解到,随着桥梁加宽和沿线拆迁的顺利进行,路基修筑也同时加快。施工人员告诉记者,他

们在施工中采取了高强度土质填筑、大型机械反复夯实碾压的方法,使路基满足今后电气化运行的高标准要求。

目前,各段路基修筑正在加快推进,确保复线按时通车。

本报记者 李英平 摄

# 我市交警为高考建立“绿色通道”

## 考生或家长求助,执勤民警不得推诿

□记者 赵志国

本报讯 2015 年高考即将开始,记者昨天从市公安交通管理支队了解到,为加强高考期间道路交通安全管理,净化和改善校园周边道路交通环境,确保高考顺利进行,市公安交管部门将在高考期间为考生建立高考“绿色通道”,确保高考期间全市交通安全和道路畅通。

据市公安交管支队相关负责人介绍,高考前夕,市公安交管支队要求各派出所交警巡防

大队组织对辖区内每所校园周边道路进行一次排查,全面了解学校周边道路的交通状况、交通流量、安全隐患及道路交通设施的设置情况,及时发现问题及早排除。对排查出的安全隐患立即着手进行治理。完善学校周边道路的交通设施和安全标志标线,最大限度地消除安全隐患。高考期间,各派出所交警巡防大队将及时调整警力部署,重点加强校园周边道路路面管控,加强指挥疏导,严查超速、超车、抢道、乱停乱放、乱鸣喇叭、货车违反禁令

标志等重点交通违法行为。同时联合相关部门,对校园周边道路进行综合治理,清理占道摊点,规范车辆停放,对使用高音喇叭商铺进行治理。

据了解,高考期间,全市各公安交管部门将在辖区每个考点门前至少安排两名警力,加强指挥疏导,各考点执勤民警将提前一小时上岗执勤,确保考前后各考点门前及通往考点的主干道路畅通。建立高考“绿色通道”,保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行。预计今年高

考期间,我市将有大量私家车、出租车等各类车辆参与到“爱心送考”活动中,执勤民警在执勤中发现考务车辆和运送考生的各类车辆(乘车人须出示准考证)有交通违法行为的,一律予以教育放行,不得现场处罚、扣车,不得耽误考务工作和考生考试。遇有考生或其家属求助的,执勤民警将迅速给予帮助,不得以任何借口推诿;有紧急情况的,及时调度安排车辆运送考生,必要时派警车护送,确保考生安全、准时应考。